

PYTANIA I ODPOWIEDZI Z DNIA 26.04.2021

Pytanie 1 :

Uprzejmie proszę o przesłanie mi skanu projektu budowlanego dachu na którym ma być realizowana budowa instalacji fotowoltaicznej „Stara Warzelnia”, Baryczka 118a.
Obecny etap budowy w/w inwestycji nie pozwala mi prawidłowo dokonać wyceny ogłoszonego przez Pana przetargu na montaż modułów fotowoltaicznych.

Odpowiedź :

W odpowiedzi na prośbę na stronę internetową załączony został plik „Dokumentacja projektowa dachu” i tam można zapoznać się z dokumentacją.

Link do strony : <http://www.solankowe-zacisze.pl/zapytanie-ofertowe.html>

Pytanie 2 :

Czy Zamawiający dysponuje projektem dachu (np. rzutami), które może udostępnić w ramach niniejszego Zapytania? Na mapach satelitarnych na działce nr. ewid. 640/4 w miejscowości Baryczka, gm. Niebylec nie ma istniejące żaden budynek.

Odpowiedź :

W odpowiedzi na prośbę na stronę internetową załączony został plik „Dokumentacja projektowa dachu” i tam można zapoznać się z dokumentacją.

Link do strony : <http://www.solankowe-zacisze.pl/zapytanie-ofertowe.html>